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ШЛЯХИ УДОСКОНАЛЕННЯ ПІДГОТОВКИ СУЧАСНИХ РЯТУВАЛЬНИКІВ
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Стрімкі темпи розвитку інформаційних технологій, щорічне динамічне розширення та 
зростання інтеграції продуктів цієї галузі у повсякдення життя суспільства, розповсюдження 
глобальної комунікаційної мережі Інтернет, призвело до суттєвих змін у сферах життя і 
діяльності людини і, як результат, формування та розвитку інформаційного суспільства.

Рятувальна справа за сучасних умов перейшла на зовсім новий рівень, завдяки інтеграції з 
новітніми засобами ІТ індустрії та тісної співпраці з інформаційним суспільством [3]. Саме тому, 
сьогодні постає проблематика пошуку шляхів удосконалення якісної складової освітніх про це-
сів підготовки професіоналів – рятувальників, здатних ефективно організувати процес лікві да-
ції надзвичайної ситуації різного характеру: чи техногенного, чи цифрового (інформацій ного) [1].

З огляду на проектно-орієнтований вектор діяльності державного управління у системі 
цивільного захисту, також постає питання підготовки рятувальників як проектних менеджерів 
[2]. Такий фахівець розглядатиме надзвичайну ситуацію як окремий проект загальної програми 
чи портфелю проектів системи цивільного захисту спрямованих на забезпечення безпеки 
діяльності людини в умовах ринкової економіки.

Проведені дослідження шляхів покращення якості освіти дали змогу побудувати модель-схе-
му факторів впливу на підготовку працівників системи цивільного захисту, яка подана на рис. 1.

Рисунок 1. Модель-схема якісної підготовки рятувальників
Таким чином, впровадження проектно-орієнтованих підходів до управління проектами в сис-

темі цивільного захисту, зокрема в освітній сфері підготовки майбутніх рятувальників, з висо ким 
рівнем інтеграції інформаційних технологій у навчальний процес дасть змогу зреалі зувати місію 
державного управління у формуванні фахівців нового типу, який у своїй діяльності користу вати-
меться ґрунтовними знаннями із новітніх технологій, а також підтримкою і довірою населення.

1. Бурак Н. Є. Управління проектом гармонізації процесу підготовки рятувальників / Н. Є. Бурак, 
Ю. П. Рак // Збірник тез доповідей IІ Міжнародної конференції «Управління розвитком технологій». – 
Київ: КНУБА, УАУП, АУП, 2015. – С. 30-33.

2. Бурак Н. Є. Управління проектом підготовки і навчання кібер-рятувальника: компетентнісний 
підхід / Н. Є. Бурак, Ю. П. Рак // Вісник Львівського державного університету безпеки життєдіяльнос-
ті. – Львів, 2013. – № 8.– С. 55-60.

3. Модель проекту інтелектуальної аналітичної системи обліку наукових досягнень / Р. Р. Головатий, 
О. О. Смотр, І. О. Малець, Н. Є. Бурак. // Stř edoevropský  vě stní k pro vě du a vý zkum. – 2019. – №3. – 
С. 88–94.
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